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Число, місяць, рік народження: 08 листопада 1994 року 
Місце проживання: місто Мукачево, Закарпатська область 
Громадянство: громадянин України 
Освіта: повна вища, Ужгородський державний університет, юридичний 
факультет 
Місце роботи: Рада адвокатів Закарпатської області. 
Виборчий округ номер 2 
 

✅ Обрана до складу Мукачівської міської ради 8 скликання за результатами 
чергових місцевих виборів 25 жовтня 2020 року від ПП «СЛУГА НАРОДУ» у 
виборчому окрузі номер 2. 
 З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією 
України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 
депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян». Регламентом роботи 
Мукачівської міської ради та іншими законодавчими актами, що визначають 
діяльність депутатів місцевих рад. 
  

✅ Склала присягу депутата 26 листопада 2020 року. 
З 26 листопада 2020 року по 30 вересня 2021 року – член постійної комісії міської 
ради з питань бюджету та регламенту, а з 30 вересня цього року – заступник 
голови комісії з питань комунальної власності та земельних відносин. 
  

    За звітній період відбулось 20 пленарних засідань сесії Мукачівської міської 
ради 8-го скликання 
( 12 чергових та 8 позачергових сесій ). Брала участь у роботі 16 пленарних 
засідань сесій міської ради, що складає 80 відсотків ( з поважних причин була 
відсутня на 2-ох позачергових та 2-ох чергових сесіях міської ради ) 
 

     За цей період, під час 20 пленарних засідань сесій міської ради, на 
голосування депутатського корпусу виносилося 710 проєктів рішень: 

    голосувала «за» підтримала 416 проєкти рішень (58,6%); 

➖ «утрималась» по 40 проєктах рішень (5,6%); 

   голосувала «проти» 5 проектів рішень (0,7%); 

➖ «не голосувала» щодо 6 проектів рішень (0,8%). 
  



✅ Вивчаю нагальні потреби мешканців Мукачівської міської територіальної 
громади, веду активне спілкування з виборцями та проводжу зустрічі. 
  

      Брала активну участь у всіх засіданнях депутатської фракції, обговорювали та 
приймали рішення щодо всіх звернень мукачівців, які надходили до фракції 
протягом звітнього періоду. 
Усім складом депутатської фракції надали відповіді на всі колективні звернення 
мешканців міста, в яких висловили чітку позицію фракції щодо піднятих питань: 
 

      щодо можливого будівництва сміттєспалювального заводу у межах міста 
Мукачево по вулиці Крилова Івана – разом з розумінням того, що проблема 
переробки побутового сміття в нашій громаді стає дедалі 
нагальнішою, і без побудови сучасного заводу її не вирішити –виступили проти 
будівництва саме сміттєспалювального заводу у межах міста, адже переконані, 
що будувати такого роду об’єкт 
необхідно між населеними пунктами або на їх околицях, і застосовувати на 
такому заводі необхідно технологію саме переробки твердих 
побутових відходів, а не їх спалювання, оскільки спалювання сміття,тим більше, 
в безпосередній близькості до житлових масивів несе 
загрозу для здоров’я мукачівців та екології міста. Тож щодо будівництва 
сміттєспалювального заводу за участі компанії INSIL DEUTSCHLAND та 
детальному його вивченні, разом з колегами депутатами робила запити до 
німецьких міст. 
 

      щодо створення Молодіжної ради при Мукачівській міській раді – висловили 
підтримку молоді міста, і зокрема щодо такої її ініціативи; 

      щодо можливого перенесення Мукачівської ДХШ ім.М.Мункачі до іншого 
приміщення – виступили проти будь-яких ідей та намірів перенести дитячу 
художню школу в інше приміщення; 

      щодо ремонту та покращення інфраструктури мікрорайону «Борок-Телеп» – 
при тому, що у складі нашої фракції відсутні депутати, які обрані від виборчого 
округу, до території якого входить цей мікрорайон міста – висловили одностайну 
позицію підтримати, під час голосувань, всі ініціативи стосовно питань ремонту і 
покращення інфраструктури в мікрорайоні «Борок-Телеп», які виноситимуться 
на розгляд міської ради, адже наша мета – покращення інфраструктури в усіх 
мікрорайонах міста. 


